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Глобалізація супроводжується широким полем відкритої інформації про діяльність суб’єктів госпо‑
дарювання. З необхідністю консолідації звітності відповідно до Міжнародних стандартів фінансової 

звітності (МСФЗ) сьогодні стикаються будь‑які підприємства, що мають дочірні і залежні товариства. 
На відміну від індивідуальної звітності юридичної особи консолідована фінансова звітність дає найбільш 
повне уявлення про те, як «працюють» гроші інвестора або акціонера у групі підприємств, як менедж‑
мент компанії управляє наданими йому ресурсами. Консолідована фінансова звітність має велике зна‑
чення для інвесторів та акціонерів, оскільки відображає фінансовий стан, результати діяльності та рух 
грошових коштів підприємства та його дочірніх підприємств як єдиної економічної одиниці.

Консолідована фінансова звітність, є результатом здійснення процедур консолідації фінансової звітності 
групи підприємств. У навчальному посібнику, що рецензується «лейтмотивом» є безумовний пріоритет 
вимог користувачів фінансової звітності.

Навчальний посібник «Консолідація фінансової звітності» запропонований студентам для опанування 
ними теоретичних знань і практичних навичок з організації, методики складання та порядку затвердження 
і подання консолідованої фінансової звітності групи підприємств.

Навчальний посібник містить 8 тем, з яких студент отримує необхідну кількість доречних знань сто‑
совно теоретичних та економіко‑правових засад консолідації фінансової звітності групи підприємств; 
організації і методики складання консолідованого Балансу (Звіту про фінансовий стан); методики скла‑
дання Консолідованого звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід); п методики складання 
Консолідованого звіту про рух грошових коштів; методики складання консолідованого звіту про Власний 
капітал; методики складання Приміток до консолідованої річної фінансової звітності, форма № 5; виправ‑
лення помилок і змін у консолідованих фінансових звітах; консолідації фінансової звітності в холдингах 
України. У кінці кожної теми студентам запропоновано перевірити рівень якості засвоєння навчального 
матеріалу через контрольні питання, тестові та практичні завдання, що стимулює самостійну роботу 
студента.

Із практичної точки зору навчальний посібник є корисним для набуття студентами вмінь застосову‑
вати теоретичні та методологічні засади для організації і підготовки консолідованої звітності; складати 
встановлені нормативними актами України форми консолідованої фінансової звітності; використовувати 
показники консолідованої фінансової звітності для прийняття відповідних управлінських рішень.
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